洛阳晚报

际•综合



默多克有了新恋情

女友是现年59岁的前名模杰丽·霍尔

□新华社特稿(记者 张旌)

英国媒体25日报道,现年84岁的传媒大亨鲁 珀特·默多克有了新恋情,女友是现年59岁的前名 模杰丽·霍尔。默多克的多名密友证实这一消息,并 称他们是"完美的一对儿"。

密友证实消息

英国《星期日邮报》网站25日报道,霍尔经姐妹 和侄女介绍与默多克相识,二人已相恋数周时间。 由于保密工作到位,这段恋情未被媒体所知。最近 一段时间,二人在美国加利福尼亚州一起度假,并前 往纽约欣赏百老汇音乐剧。

默多克的一名密友证实了默多克与霍尔相恋的 消息。这名密友说:"这是一段全新的恋情,他们都 非常喜欢对方陪伴在身旁。"

这名密友同时透露,默多克下周将带着霍尔共 同观看橄榄球世界杯决赛。届时,二人的恋情将正 式对外曝光。

恋上"美腿模特"

霍尔出生于美国得克萨斯州,身高183厘米,曾 有"美腿模特"之称。此前,她与英国摇滚乐手、滚石 乐队创始成员米克·贾格尔共同生活了20多年,并 育有4个孩子,不过,二人并未正式结婚。

《星期日邮报》评述,默多克比霍尔年长25岁, 比他与前妻邓文迪38岁的年龄差要小不少。

默多克的另一名密友说,默多克和霍尔的家人 和朋友都已得知这一消息。这名密友说:"他非常喜 欢她,他俩现在是一对儿,这毫无疑问。"

根据这名密友的说法,默多克年过八旬再度陷 入爱河,表明他无论在工作还是个人生活上都"精力 充沛"。

"他们将是完美的一对儿"

默多克的第一任妻子帕特里夏是名空姐,他们育 有一个女儿普鲁登丝,1967年离婚。同年,默多克迎娶 记者安娜,二人育有3个孩子。他的第三任妻子是邓文 迪,二人于2013年离婚。此后,默多克一直单身。

默多克出生于澳大利亚,已加入美国国籍。他 执掌的传媒帝国在英国颇具影响力,旗下报纸包括 《泰晤士报》和《太阳报》等。霍尔近年长期居住在英 国,"朋友圈"中有不少英国媒体人。

根据默多克和霍尔的一名密友的说法,二人有许 多共同之处。这名密友说:"他们将是完美的一对儿。 二人都与英国有不解之缘,同时又都有外国背景。"

赴欧难民有了新工具

骑儿童自行车进入挪威



□新华社微特稿

乘坐橡皮艇、火车、汽车,甚至步行……为逃避 战乱,大量中东等地难民背井离乡,用尽各种办法进 入欧洲。现在,他们又有了新的交通工具——儿童 自行车。

在俄罗斯与挪威边境的一处检查站,数以百计 的难民穿着厚厚的冬衣,冒着严寒,骑着儿童自行车 进入挪威,看似滑稽,却实属无奈。英国《每日邮报》 23日报道,俄方禁止徒步越境,挪威方面拒绝没有 合法手续的人乘坐汽车入境,因此难民不得不寻找 法规漏洞,骑自行车跨越边境。

当地居民做起了难民生意,提供"套餐",出 售自行车并提供出租车,搭载难民从边境附近的 一个俄罗斯小镇到边界线附近。然后,难民下 车,骑自行车进入挪威,距离只有短短的大约 100米,"套餐"价格可达130欧元(约合900元人 民币)。为了省钱,难民们选择购买儿童自行车 而不是成人自行车。入境后,他们就抛弃自行 车。挪威边检人员不得不每两三天清理一次成 堆的车辆.

科索沃反对党 有了新手段

在会场使用催泪弹, 迫使议会休会

□新华社特稿(记者 惠晓霜)

科索沃议会23日两次被迫休会,原因都是反对党 议员在会场使用催泪弹。

这是最近反对党议员发动的第三次"催泪弹战 争",以抗议执政党方面与塞尔维亚政府和黑山达成的 两项协议。

要求废除协议

科索沃为塞尔维亚的自治省,1999年6月科索沃 战争结束后由联合国托管。2008年2月,科索沃单方 面宣布独立,并在此后获得美国和多数西方国家的承 认,但塞尔维亚始终坚持其对科索沃的主权。

在欧盟的推动下,科索沃当局与塞尔维亚政府今 年8月达成协议,允许10座以塞尔维亚族为主体的科 索沃城市组成城市联盟,科索沃当局给予其一定的自 治权力,并允许其获得塞尔维亚的援助。科索沃还与 黑山达成一项边界划分协议。

科索沃反对党要求废除这两项协议,否则将阻挠 议会开会。

多次使用催泪弹

在议会23日16时开会时,一名反对党议员使用 了催泪弹,会场顿时弥漫刺鼻的烟雾,与会人员纷纷躲 避。一些反对党议员还向议长和行政部门官员投掷瓶 装水。鉴于局面混乱,议会被迫暂时休会,推迟至晚上 重新开会,但是复会时,反对党议员又一次使用催泪 弹,迫使会议再次中断。

大约100名警察进入议会,隔开反对党和执政党 阵营议员,以防双方发生肢体冲突。

这是两周来反对党议员第三次在议会会议上使用 催泪弹。议员进入议会要接受严格的安全检查,却仍 然能够偷带催泪弹入场。

在23日之前的两次会议中,反对党议员还用吹哨 子、扔鸡蛋的方式扰乱会场。

会场外亦爆发冲突

反对党议员在议会使用催泪弹时,反对党支持者 与防暴警察在议会大楼外爆发冲突,前者投掷燃烧瓶 和石块,后者使用催泪弹还击。

反对党"自决党"副主席格劳克·康纽夫察威胁 道,反对党方面将"使用一切手段"阻止议会开会,如 果警察对反对党议员采取强制措施,"会场外的局势 将升级"。



反对党议员在议会使用催泪弹

(本版图片均为网络图片)